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Iskolai csapatbajnokság 

 

A 2013-ban alakult új elnökség kiemelt területként kezeli a diáksporttal kapcsolatos tevékeny-

séget. 2014-ben hosszú előkészítés után a BPATSZ elindította az iskolai csapatbajnokságot. 

2015 tavaszán rendeztük a 2014/2015-ös évad döntőjét, melyen 19 iskola 70 diákja vett részt. 

A kategóriák első három helyezettje kupát és érmet kapott. A 2015/2016-os évben is kettő 

versenyt terveztünk. Ősszel a csoportküzdelmekre került sor. Ezen a versenyen minden tanuló 

kapott érmet és oklevelet is, ami jelentősen hozzájárul az esemény népszerűségéhez. Az októ-

beri versenyen 102 versenyző vett részt. Legtöbben a középiskolások közül indultak, mert 

számukra a legtöbb sportágban kevesebb a versenyzési lehetőség. A MOATSZ és a Budapesti 

Diáksport Szövetség támogatása is hozzájárul a verseny sikerességéhez. 

 

Diákolimpia 

 

A 2014/2015-ös budapesti diákolimpia annyira jól sikerült, hogy maximálni kellett az indulók 

létszámát a 2015 novemberében sorra kerülő versenyen. A 2015/2016-os budapesti diákolim-

piának is az Ormai László Sportcsarnok adott otthont. A létszámkorlátozás ellenére is több, 

mint 120 diák vett részt az eseményen. Sikerült a versenyen részt vevő iskolák számát tovább 

növelni. 

 

Sport Legyen a Tied 

 

2015-ben indította el az EMMI és az MDSZ a Sport Legyen a Tied programot, melyben a 

kiválasztott iskolák asztalitenisz eszközcsomagot kapnak. Az első évben 14 budapesti iskola 

kapta meg Szövetségünk ajánlásával a támogatást. Folyamatosan tartjuk a kapcsolatot az isko-

lákkal. A program keretében a testnevelők képzésen vesznek részt, így egyre magasabb szin-

ten tudnak az iskolában foglalkozni a gyerekekkel. Bízunk benne, hogy minél több gyerek 

kerül majd át az egyesületek kötelékébe.  

 

Tervek 

 

A közeljövőben további bővítés a célunk. 2016-ban is folytatódik a Sport Legyen a Tied prog-

ram, idén is ajánlottunk iskolákat a programba. Fontos lenne az iskolák és az egyesületek kö-

zötti erősebb kapcsolat kialakítása. Az újonnan sportágunkba bekapcsolódó iskolákat is sze-

retnénk bevonni az iskolai csapatbajnokság rendszerébe. A budapesti diákolimpiai rendszer 

átalakítását tervezzük a Budapesti Diáksport Szövetséggel, hogy az egyes kerületekben is 

növeljük a sportág népszerűségét. Célunk továbbra is, hogy sportágunk az iskolások körében 

az egyik legnépszerűbb legyen. 
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